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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

муниципального образования город Краснодар 

 «Детский сад комбинированного вида № 202» 

 

Сценарий совместного спортивного мероприятия с семьями воспитанников  

старшего дошкольного возраста ДОО № 202,  

посвященный дню Защитника Отечества  

 

Цель: Воспитать чувство гордости, уважения к российской армии, любви к 

родине. 

Задачи: 

 пропаганда здорового образа жизни в семьях воспитанников; 

 укрепление здоровья детей, вовлечение их в систематические занятия 

физической культурой; 

 формирование чувства долга и любви к отечеству, уважения к ветеранам и 

тем, кто служит, воспитания чувства патриотизма; 

 способствовать психологическому сближению детей и родителей, развитию 

положительных эмоций, чувства взаимопомощи; 

 воспитание волевых качеств; 

 развивать выдержку, выносливость, воображение, кругозор; 

 воспитывать соревновательные качества, чувства взаимовыручки, 

поддержки; 

 обеспечить высокую двигательную активность детей. 

Оборудование для конкурсов: Флажки по количеству детей, игрушка – собачка 

(по количеству команд), маскировочная сетка (покрывало) по количеству команд, 

мины (бутылочки с крышечкой) по количеству детей, рюкзаки (военные, 

походные) по количеству команд, игрушка-автомат (3 шт),  

Подготовка оборудования: блоки (3 шт), стойки (9 шт), дуги (3 шт), письма 

(один элемент пазла в конверте), столики (3 шт,), канат, обручи 3 шт,  

Участники: Дети старшего дошкольного возраста, родители. 

 

Ход мероприятия 

(Дети сидят на стульчиках, родители в зрительном зале) 

Ведущий: Здравия желаю, дорогие ребята! Здравия желаю, уважаемые родители! 

Мы рады видеть сильных, смелых, бодрых, готовых принять участие в нашем 

спортивно – патриотическом празднике, посвященный 23 февраля. 

На защиту Родины 

В дождь и снегопад, 

Каждый день выходит 

Доблестный солдат! 

Совсем скоро наши мальчишки подрастут и займут место тех, кто сейчас 

защищает Родину. Они будут настоящими солдатами. И сейчас, наших будущих 

солдат и наших пап поздравят девочки, которые исполнят частушки.  

(Выходят девочки, встают в полукруг) 
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1. Мы девчушки-хохотушки, 

Очень весело живём, 

Про мальчишек мы частушки 

Обязательно споём. 

2. Мы мальчишек поздравляем, 

С двадцать третьим февраля, 

Всем ребятам нашим скажем, 

Только добрые слова. 

3. Повезло же нам, девчата, 

Очень мы счастливые. 

Ведь мальчишки в нашей группе 

Самые отважные! 

4. Чтобы сильным быть и умным, 

И девчонкам нравиться, 

Каждый мальчик в нашей группе 

Спортом занимается. 

5. Мы вас с праздником, мальчишки, 

Поздравляем от души. 

Дарим вам свои улыбки, 

Как мы нынче хороши! 

(Девочки садятся на места) 

Ведущий: Ребята, а вы знаете, что военных профессий очень много? Какие? 

(Дети отвечают). Чтобы вспомнить их, мы начинаем наш праздник, в котором нам 

потребуется выполнять серьезные боевые задания. Девочек мы тоже приглашаем, 

так как много и женских военных профессий. 

Начинаем состязания - 

армейские соревнования! 

(Дети строятся в одну шеренгу). 

Командир группы подает команды: «Равняйсь!», «Смирно!», «Вольно!», 

«Напра-во!», «На месте шагом, марш!» (дети выполняют перестроения под 

музыку, перестроение в команды). 

Ведущий: Давайте все дружно поприветствуем команды участников  

(Дети и родители строятся командами, выполняют приветствие: Название, 

девиз!) 

Ведущий: К соревнованиям готовы? Главное – дисциплина и точность 

выполнения приказов. И так, покажите себя, свою готовность, свою уверенность!  

А теперь – первое задание: 

Ребенок 1: Охранять границу — важно! 

Пограничника зовут. 

С верным псом они отважно 

Службу Родине несут. 

1.  «Пограничники» (слайд 2)                                                                                             

Ведущий: Они охраняют нашу границу, и помогают им верные друзья 

собаки. У нас еще только щенки, их еще надо учить, и ваша задача, вместе со 

служебной собакой, преодолеть препятствия, посмотреть, не пересек ли кто-

нибудь границу. (преодолеть препятствия с маленькой собачкой – игрушкой 
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в руках: перелезть через блок, пройти змейкой между стойками, подлезть 

под дугу, вернуться, передать щенка следующему участнику).  

Ребенок 2: Разведчик силен, храбр и смел, 

Нет в мире чего бы он не умел. 

Он тайны хранит, не бросает слова, 

И должен узнать планы врага 

Это кто ползёт на брюхе, 

И с врага не сводит глаз? 

Это военный наш разведчик, 

Он мужчина — просто класс! 

2. «Разведчики» (слайд 3) 

Ведущий: Главная их задача – узнать планы врага, чтобы он не застал нашу 

армию врасплох, и доставить в военный штаб секретную информацию. Разведчикам 

почти всегда нужна маскировка, у нас это будет москировочная сетка. (проползти 

под покрывалом, взять письмо и также вернуться «в штаб») 

Ребенок 3: Сквозь лес, зимним утром морозным, 

Ломая замёрзшие ветки, 

С одним донесением, серьёзным, 

Бойцы шли назад из разведки. 

3. «Донесение» (слайд 4) 

Ведущий: Донесение - это документ, письмо, которое необходимо доставить 

командиру. Давайте посмотрим , что находится в ваших конвертах. (дети 

вскрывают конверты и собирают пазл «танк» и т.д) 

Ведущий: Ребята, что вы собрали? (Дети отвечают) Молодцы! Так давайте 

поздравим песней наших пап. 

4. Исполнение военной песни. (слайд 5) 

Ребенок 4:  Войскам любые не страшны походы, 

Когда саперы впереди идут, 

В завалах оборудуют проходы 

И для полков прокладывают путь. 

5. «Саперы» (слайд 6) 

Ведущий: У них сложная и конечно тоже опасная работа – найти и обезвредить 

мины! (Мины – бутылочки, вам придется доползти на четвереньках до обруча, 

найти «мину» с закрытыми глазами (папы помогают), а чтобы обезвредить, 

нужно открутить крышку, вернуться, передать эстафету следующему). 

6. «Конкурс командиров» (пап) (слайд 7) 

Ведущий: Конечно, в армии солдаты не только воюют и тренируются, они еще и 

отдыхают, ходят в увольнение и на танцы! Предлагаю вам выйти и станцевать 

танец «Морячка», Казаки». 

7. Танец (слайд 8) 

Ведущий: Нести службу нелегко. Солдаты должны быть сильными, 

выносливыми, уметь переносить тяжести, а это приходится делать постоянно и 

оружие, и раненые солдаты, да один солдатский рюкзак чего стоит! 

Ребенок 5: Темной полночью, с коек срывая, 

                          В пыль дробя остатки сна,  

К нам тревога пришла боевая  
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Мигом всех разметав по постам 

 «Боевая тревога!» (слайд 9) 

По команде надо собрать в рюкзак по одному предмету, но здесь есть еще лишний 

предмет - внимательный солдат лишнего не возьмет, а все нужное не пропустит. 

Когда рюкзаки готовы - промаршировать с ним целый круг! (слайд 10) 

Ведущий: В колонну шагом марш, по команде в шеренгу «Раз -два!» 

Завершая нашу военную игру, вот что скажу: 

Знаем теперь, что вы достойны 

Звания мужского – войны. 

Для мужчины дело чести – 

Защищать отечество! 

Пусть не все получилось сразу, но можно с уверенностью сказать, что все 

достойно справились с трудным испытанием. Вы заслужили настоящие медали! 

Благодарю за службу! 

Поздравим друг друга троекратным «Ура!» 
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